



Turistička organizacija Zlatibor, sudeći po interesovanju ljubitelja zimskih sportova i ovog doba godine na planini, očekuje još jednu uspešnu, možda ponovo rekordnu sezonu, koja se obara gotovo svake godine. Pripremna promotivna kampanja koja je počela na Međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu (5.-7.10.2017.), nastavljena je u Beogradu, potom početkom novembra u Tuzli, sredinom novembra u Budimpešti, krajem novembra na Sajmu turizma i seoskog turizma u Kragujevcu, zatim u Skoplju i Ohridu, pa u Temišvaru početkom meseca, da bi 8. decembra čelnici TO i opštine Čajetina održali veliku konferenciju za predstavnike medija u prostorijama Udruženja novinara Srbije u Beogradu.

Tom prilikom posetiocima su predstavljene brojne novine (izgradnja brojnih hotela i novih sadržaja u njima, Avantura parka, Dino parka, izgradnja panoramske gondole od centra Zlatibora do ski centra Tornik i Omladinskog kulturnog centra i dr.), kojim ova planina svake godine iznenađuje turiste, a svakako, najviše inetersovanja je bilo za stvari vezane oko smeštaja i skijanja na Torniku, gde će zvanična zimska sezona biti otvorena 21. decembra, nakon čega će prvi skijaši imati značajan trodnevni popust na ski karte. I dok su mnoge interesovale cene smeštaja u hotelima i privatnim apartmanima, nekima je u“u žiži“ bila tzv. zdravstvena ili velnes ponuda Specijalne bolnice „Čigota“, hotela „Olimp“ koji je sada upravo zbog svog savremenog velnes i spa centra najinteresantniji gostima ovog tipa.

Turistička organizacija Zlatibor uz podršku opštine Čajetina se pobrinula da i ove godine svojim gostima upriliči vrhunski besplatni zabavni program za Novogodišnje praznike na centralnom trgu, pa i da na taj način na nekoliko dana privuče posetioce. Najavljuje čak četiri izuzetna koncerta tokom četiri novogodišnje večeri na Kraljevom trgu. Praznična euforija na pozornici kraj "Zlatnog bora" počinje u petak 29. decembra u večernjim satima, nastavlja 30. i 31. uveče, kao i 1. januara, uz vrhunske izvođače i bendove.

Najpre se 29. uveče na Kraljevom trgu sa početkom u 20 časova održava koncert "Riblje čorbe", to je poklon Zlatiboru od subotičke kompanije "Pionir" (vlasnika hotela "Tornik") povodom 100 godina postojanja.

Zatim, 30. uveče pred publiku na otvorenom izlazi Toni Cetinski. Koncert počinje u 20 časova.

Za doček Nove 2018. godine program na Kraljevom trgu počinje već u 18 časova dečijom predstavom. Nakon toga je predviđen nastup grupe Džuboksi koji počinje u 20 časova, a zatim koncert Jelene Tomašević, koji je planiran da počne u 21:30 a najluđu noć će uveličati i nastup trubačkog orkestra Marka Gligorijevića kao i raskošan vatromet.

Zanimljivo će na Kraljevom trgu biti i 1. januara kada nastupa "Leksington bend". Koncert počinje u 20 časova.

Iz TO Zlatibor pozivaju i ovim putem sve goste da svoj odmor provedu na najposećenijoj

planini u Srbiji koja će, sigurni su, tokom novogodišnjih praznika biti prepuna gostiju, ali i tokom zimskih meseci u narednoj godini.

Fotografija: Milić Simić.